11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2012 23:26:57

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.05.2012 11:55:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263823/answer/263878




PeTpOCHeKTI/IBHO 1 3a049HO BOO6I.I_[8 CKa3aTh HUYEro HeJlb3si, KPOME TOT'0, 9YTO TPYAHO IMPEOCTAaBUTh ,
KdK MOXKHO HE TIPUHUMATH OYIII 2 Hememnmu? MOFYT 1 JepMaTOoJIOTu4YeCKue 3a00s1eBaHus
IIPUCOEOUHUTHCA. ,]IYI.T.I Hago IIPUHHUMATh 2 pa3a B I€Hb.



